Dodatek ke školnímu řádu – pro žáky
Tento dodatek platí v období od 25.5. do 26.6.2020

Jsme rádi, že máme možnost se opět potkat a společně se učit ve škole. 
Pomoz nám svým chováním a dodržováním pravidel dobře zvládnout náročnější období, které je hodně přísné na dodržování hygieny a dalších pravidel, která nám ale umožní zde společně být. 
Společně to zvládneme!
Kdy do školy
Do školy jdeš tehdy, když se cítíš dobře, nejsi nemocný, nemáš teplotu. 
Každé pondělí přineseš čestné prohlášení o bezinfekčnosti. To ti dají rodiče. Je to důležité. 
Příchod a odchod ze školy
Do školy můžeš přijít 20 min. před začátkem vyučování. Ranní družina není otevřena. S rodičem se rozluč před školou a dále vstupuj již sám. Nyní ani rodiče ani jiné dospělé cizí osoby do školy nepouštíme (pouze ve velmi výjimečných případech).
Do školy vstupuj zadním vchodem, ze dvora školy. V šatně bude vždy někdo z vyučujících, který ti dá pokyn vstoupit nebo ještě chvíli počkat a případně ti pomůže. To proto, aby vás v šatně nebylo mnoho najednou. Přezuj a převlékni se svižně, abys nebránil dalším příchozím žákům. 
Pokud jdeš od autobusu, na dvoře školy počkáš na vyhrazeném místě pro vaši třídu, než vás učitel nebo jiný dozor v šatně vpustí do šatny. 
Ze školy odcházíš také tímto zadním vchodem. I rodiče nebo jiná doprovázející osoba přijdou také k tomuto vchodu. 
Jak je to s rouškou
Do školy nosíš vždy dvě roušky a sáček, kam si můžeš použité roušky odložit. Žádné roušky se ve škole nevyhazují.
Pro všechny před školou platí povinnost zakrytí úst a nosu, tedy nosíš roušku nebo šátek, nákrčník apod. (stejně jako cestou autobusem a jiném pohybu po městě)
Při pohybu po škole, ve společných prostorách školy, tedy na chodbách, v šatně, na toaletě platí povinnost zakrytí úst a nosu. Tedy nosíš roušku.
Ve třídě, pokud sedíš v lavici, roušku mít nemusíš. Máš ji ale připravenou, pokud bys odcházel např. na toaletu, apod. Na lavici máš roušku odloženou v sáčku.
V jídelně nebo při konzumaci jídla, svačiny, roušku nemáš, ale pak si zase nandáš. 
Ve školní budově
Ve školní budově jsi hlavně ve své třídě. Nenavštěvuješ jiné třídy. Pokud ve škole zůstaneš i odpoledne na volnočasový program, zůstáváš opět ve své třídě. 
Pokud se pohybuješ po škole, jdeš se svoji třídou. Pokud jdeš sám, snažíš se dodržovat rozestupy od ostatních. Je to těžké, ale zvládneš to!
Na toaletách
Na toaletách se zbytečně nezdržuješ. Dbáš pokynů dozoru na chodbě. Dozor se stará o to, aby bylo na toaletách volno a moc žáků se tu neshromažďovalo najednou. 
Pořádně si umyješ ruce. Použiješ dezinfekci.
Ve třídě
Ve třídě máš svoji lavici. Sedíš sám. Máš tedy dost prostoru a to je prima. 
Ve třídě s tebou bude tvoje třídní učitelka a odpoledne někdo z asistentů nebo vychovatelů. 
Po příchodu do třídy si umyješ ruce a použiješ dezinfekci. 
Dbáš více na svou hygienu a ruce si myješ průběžně, každou přestávku.
Před odchodem do jídelny si opět důkladně umyješ ruce. 
Tvoji lavici, židličku, kliky dveří a mnoho dalšího každý den důkladně bude umývat paní uklízečka. Zanecháš lavici uklizenou. Židličku nahoru dávat nemusíš. 
Ve třídě máš hodně kamarádů, se kterými si se dlouho neviděl. Povídejte si spolu, učte se, hrajte si, ale snažte se dodržovat přiměřený odstup. Je to těžké, ale raduj se, že se spolu zase můžete vidět!
V jídelně
Do jídelny na oběd chodí 1., 2. a 3. třída. Jedna třída je v jídelně vždy samostatně. 
Před vstupem si vydezinfikuješ ruce.
U stolů budeš sedět s dostatečným rozestupem. 
Bude prostřeno, sám si nebereš příbory. Vše ti bude připraveno. 
Pokud jsi žák 4. a 5. třídy a máš zájem o oběd, přineseš si do školy vlastní jídlonosiče. Jídlonosič bude dobře označen jménem. Ráno je předáš do police u jídelny a paní kuchařky do nich v čase oběda nandají oběd. Jídlonosiče přineseme do třídy, kde si oběd sníš u svého stolu vlastním příborem. Použitý jídlonosič i příbor si odneseš na umytí domů. 
Venku
Venku platí povinnost nosit roušku (zakrytí úst a nosu), pokud si budeš v zahradě nebo v lese hrát jednotlivě (alespoň 2m od ostatních), nikoli ve skupině, roušku mít nemusíš. 
Budeš se řídit pokyny doprovázející dospělé osoby. 
Návštěvy ve škole
[bookmark: _GoBack]Velmi výjimečně může někdo přijít do tvé třídy. O této návštěvě bude vědět třídní učitelka. Návštěva bude mít vyhrazené místo a musí dodržovat všechny hygienické zásady, dezinfikovat si ruce, nosit roušku po celou dobu přítomnosti (platí pro dospělé osoby) 
a dodržovat dostatečný odstup. 
Pokud ti nebude dobře
Pokud ti nebude dobře, oznámíš to třídní učitelce nebo vychovatelce. 
Pro tyto případy je připravena samostatná místnost (sborovna), kde o tebe bude postaráno. 
Změříme ti teplotu bezkontaktním teploměrem a budeme informovat tvoje rodiče. 
